

Надпись *секция* *крайтапа*

“КАЖДЫЙ ЧАС, КАЖДАЯ МИНУТА СЕЙЧАС ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАПОЛНЕНЫ УПОРНОЙ И ЭНЕРГИЧНОЙ БОРЬБОЙ ЗА ПОДГОТОВКУ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ” (из обращения II Краевого съезда Советов)

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

Бюллетень всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 4 (40)

Пятница, 25 января 1935 г.

№ 4 (40)

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибирь.

К СУРОВОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НАРУШИТЕЛЕЙ КОНТРАКТАЦИОННЫХ ДОГОВОРОВ

Явно преступное отношение в целом плана.

ряде прамлений колхозов к обработке технических культур срывает выполнение плана заготовок.

Колхоз „Красный герой“, Н-Славянского с/совета, на 15-е января 1935 года не сдал маслосемян ни одного килограмма государству, в то время, как из посева 1934 года не обмолотил 30 га льна. Имеющиеся в наличии намолоченные маслосемена вследствие преступной небрежности оказались перемешанными со свеклом. К обработке тресты не приступили. Постановление правления колхоза от 11-го января 1935 года о выделении звена по обработке бригадиром Шифаренко игнорируется и выполнение пятидневных заданий умышленно срывается.

Намятое волокно в количестве одного центнера разбазарено. Имеющаяся треста в количестве 100 центнеров распределена на трудодни, что является прямым нарушением контракционного договора (пункт 9).

Колхоз „1-е Мая“, Троицкого сельского совета, намятое волокно в количестве 6 центнеров разбазарил, чем преступно сорвал выполнение пятидневных заданий и в

В волхове им. Ульянова, Симбирского сельского совета, селекционные семена перемешаны со свеклом и свалены в амбар—они сгорели, приходится прибегать к помощи топора или лома.

Намятое волокно в количестве 10 центнеров к дальнейшей обработке, т. е. трепке, не приступлено, а также не могут имеющейся тресты.

Дирекция Троицкой МТС неуделяет никакого внимания заготовкам и обмолоту селекционных семян и льна. В обмолоченных снопах от 10 проц. и выше остается семян.

МТС не уделяет внимания организации сушильно-мольных пунктов в колхозах, в то время, как на это отпущены кредиты на строительство—то Троицкой МТС—14 тыс. рублей, Т-Речинской—12 тыс. рублей.

Необходимо районным организациям, в частности, прокуратуре привлечь к ответственности нарушителей договоров по сдаче технических культур государству, разбазаривающих и портящих льно-продукцию.

Башев.

ОБЕСПЕЧИТЬ УСПЕШНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ ВЫБОРОВ ОБЩЕСТВЕННЫХ СУДОВ НА СЕЛЕ

Председателям ЦИК АССР, краевых, областных и районных исполнительных комитетов

В феврале 1935 года будут проводиться выборы сельских общественных судов. Значение сельских судов в деле охраны социалистической собственности, укрепления революционной законности и вовлечения широких масс трудящихся в работу суда за последние годы значительно возросло. Однако, до сих пор исполнкомы и сельские советы этому важному участку работы не уделяли должного внимания и не всегда обеспечивали достаточное руководство работой сельских общественных судов.

Придавая особо важное политическое значение кампании по выборам сельских общественных судов, президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Ко-

митета обязывает все исполнкомы и советы обеспечить надлежащее руководство проведением этой кампании. Необходимо организовать широкую разъяснительную работу, поставить перед населением отчеты сельских общественных судов, популяризировать значение сельских судов в печати и добиться, чтобы в новый состав народных заседателей сельских общественных судов были избраны лица, зарекомендовавшие себя на производственной и общественной работе, имеющие практический стаж и авторитет среди населения и наиболее грамотные, способные проводить революционную законность и проявившие классовую бдительность.

Особо обратить внимание плenumа сельсовета на утверждение районными исполнкомами председателей и заместителей председателей сельских общественных судов из числа лучших членов с/советов.

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета возлагает персональную ответственность на председателей ЦИК АССР, Краевых, Областных и районных исполнкомов за успешное проведение выборов общественных судов на селе. При окончании выборов сельских общественных судов, заслушать итоги кампании на президиумах исполнкомов и представить не позднее 1-го апреля 1935 г. в Президиум ВЦИК сводный доклад об итогах выборов сельских общественных судов.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета М. Налимов.

Секретарь Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета А. Киселев.

ЗАСЫПКА СЕМФОНДОВ ПО КРАЮ

Новосибирск, 14 (Запсибирь)

Засыпка семенных фондов по краю идет неудовлетворительно. На 10-е января план засыпки вместе с семссудой выполнен на 73 проц. По колхозам края засыпано 2,630 тыс. центнеров—56 проц. плана. На 1-е января было засыпано 48 проц., таким образом, первая декада января дала незначительный прирост—8 проц. На 10-е января прошлого года план засыпки семян по краю был выполнен на 93 проц.

Полностью закончили засыпку семфондов только 6 районов: Барбакский—106 проц., Барнаульский—104 проц., Кыштовский—102 проц., Ключевской—102 проц., Убинский—101 проц., Любинский—100 проц. 30 из 81 района края новых границ не засыпали еще половины.

Неудовлетворительно идет очистка семян. На 10-е января просор

тировано только 46 проц. засыпанного, в то время как в прошлом году на это время было проприровано 70 проц.

Крайком партии и Крайисполком отметили, что совершенно неудовлетворительно проходит засыпка семян в районах: Баевском, Бийском, Беловском, Болотниковском, Горношорском, Завьяловском, Ижморском, Каменском, Каргатском, Кемеровском, Кожевниковском, Колчевском, Колыванском, Крапивинском, Маринском, Тальменском, Тайгинском, Тогучинском, Черепановском и Шипуновском. Крайком потребовал от райкомов и районных полков разного улучшения руководства этой работой. Наряду с этим предложено организовать работу по проверке качества семян, отборов проб по каждому зернохранилищу, трирование, провеивание, перелопачивание, обмен плохих семян на товарно-сортовые.

За 15 центнеров урожая с гектара посева

Мы, бригадиры колхоза „Гигант“, Яя-Бориковского сельсовета, 1-й бригады Тимофеев П. И., 2-й бригады Гнездилов, 3-й бригады Митрофничук, 4-й бригады Тимофеев Ф. Д., 5-й бригады Лепко И., 6-й бригады Маслов И. в борьбе за право рапорта 7-му съезду советов берем на себя обязательства:

1. Произвести полную отсортировку семян с обеспечением семенами по культурам на всю весенне-весеннюю площадь.

2. Добиться лучшего урожая по зерновым культурам до 15 центнеров с га, по техническим до 3 центнеров с га, по овощам до 125 центнеров, для чего применить зольные удобрения на 150 га, навозного 30 га, суперфосфата 40 га и сжигание стерни (живня) 100 га.

3. К 1 февраля полностью отре-

монтировать сельхозинвентарь: бороны, плуги и сеялки, а также обеспечить исправной сбруей.

4. Тягловую силу к посевной обеспечить полностью кормами и добиться средней упитанности.

5. Имеющиеся фермы: МТФ, СТФ, ОТФ и КГФ обеспечить кормами, но обслуживанию—работоспособными колхозниками и добиться по МТФ удея молока до 6 центнеров в среднем.

Мы, бригадиры колхоза „Гигант“, просим последовать нашему примеру бригадиров колхозов „Индустрия“ Бекетского сельского совета и вызываем на соцсоревнование.

Тимофеев, Гнездилов, Митрофанчук, Власов, Тимофеев Ф., Лепко И. и Маслов.

ЗДЕСЬ К СЕВУ НЕ ГОТОВЯТСЯ

Колхозы Островского сельского совета „Кузнецстрой“, „Красноармеец“, „Знамя ударника“, „Победитель“ плохо готовятся к весеннему севу. Лошади из-за обвалички и плохого ухода доведены до истощения. Ухода за матками нет, имеются случаи выкидышей. Сельскохозяйственный инвентарь (плуги, бороны) с осени занесены снегом и не ремонтируются.

Требуется разбудить их от зимней слячки.

М. Барсун.

ЗА ЧТО ПРЕМИРЮЮТ?

Отделение святославского сельпо в селе Островка постоянно на замке; обслуживание потребителей из рук вон плохое. Продавец Рогов допускает злоупотребления. Так, за литр керосина берет вмес то 83 копеек—1 рубль, товар отпускает с неточных весов. И при всем этом правление считает его ударником и премириует.

Не мешает прокурору „премирять“ правление.

М. Барсун.

ПЛАН ЛЕСОЗАГОТОВОК БЕЗУСЛОВНО ВЫПОЛНИТЬ

Единоличники и колхозы Троицкого сельсовета, работающие на Тихеевском лесозаготовительном участке, срывают выполнение плана лесозаготовок. 4-й квартал не выполнен.

Колхоз „2-я пятилетка“ выполнил только на 36,8 проц. им. Молотова—74 проц., имени Карла Маркса—81 проц., „1-е Мая“—84 проц. Единоличники—41 проц.

Люди на лесозаготовках работают мало: 4-5 дней, затем уезжают, не дожидаясь замены, в результате больше ездят и сидят дома.

НАШ ВЫЗОВ

Учитывая важность выполнения плана лесозаготовок, мы, колхозники колхоза „Кузбассстрой“, Ломачевского сельсовета, принимаем дополнительное (как встречное) задание в 125 кубометров, которое обязуемся заготовить и подвезти к декаде вильке не позднее 20-го марта 1935 года.

Принимая на себя дополнитель-

Такое отношение к выполнению лесозаготовок недопустимо, виновные в срыве должны нести ответственность.

Необходимо поставить так дело, чтобы бригада с лесозаготовок не выезжала, замена же должна производиться на месте работ.

Недовыполненная программа лесозаготовок 4-го квартала должна быть безусловно выполнена в первых днях 1-го квартала с обеспечением досрочного выполнения плана 1-го квартала.

Кониш.

ное задание, мы вызываем последовать нашему примеру колхозы нашего сельсовета: „Пробуждение“, „Канаш“ и „Красный просвет“, а равно колхозы Воскресенского, Островского и Яя-Бориковского сельских советов.

По поручению колхозников подписали: предправления Агеенко бригадир Алексеев.

РЕДАКЦИИ „ЗНАМЕНИ УДАРНИКА“

Мы, колхозники колхоза „Пробуждение“, Ломачевского сельсовета Ижморского района, учитывая хозяйственно-политическую важность лесозаготовок, план четвертого квартала выполнили к 25-му декабря на 113 проц., при наличии в нашем колхозе МТФ, ОГФ, на обслуживание которых требуется тягловая и рабочая сила.

В нашем колхозе 57 хозяйств, а трудоспособных мужчин 39. Мы принимаем в первом квартале сверх плана заготовить 80 кубо-

метров древесины (к 620 кубометрам).

В свою очередь вызываем на социальное соревнование колхозы: „Канаш“, „Красный просвет“ и колхозников Воскресенского, Островского и Яя-Бориковского сельсоветов на принятие добавочного плана и на досрочное выполнение плана первого квартала.

По поручению собрания подписали: Пред. правления Боровиков, Секретарь Романов.

ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ

Мы колхозники колхоза „Канаш“ Ломачевского сельсовета, обсудив вопрос о плане лесозаготовок, а также обсудив вызов колхозников „Кузбассстроя“ и „Пробуждения“ о принятии встречного плана по лесозаготовкам в честь Седьмого Сезда Советов, вызов принимаем и берем на себя встречный план в 404 кубометра сверх планового задания в 290 кубометров, который также обязуемся выполнить

не позднее 20-го февраля.

Мы со своей стороны вызываем колхозников „Красный просвет“ и колхозников Островского, Воскресенского и Яя-Бориковского сельсо- ветов.

По поручению колхозников подписали: Пред. колхоза Юманов. Колхозники: Романов, Павлов, Яновлев, Ямулин. Бригадир Авванумов.

ТЕХНИКА СКАРМЛИВАНИЯ СИЛОСА

Скармливание силоса, заложенного вдали от скотных дворов, производить в первую очередь.

Скармливание подмороженного силоса может повлечь серьезные желудочные заболевания у скота.

С целью предотвращения замерзания силоса при перевозке его в колхозах, имеющих заложенный силос на расстоянии полкилометра от скотных дворов-ферм, организуйте подвозку его в специально для этого устроенных ящиках.

Ящики для подвозки силосованного корма делаются размером в полтора метра длиной, шириной и высотой 1 метр, с плотно закрывающейся крышкой.

Если в колхозе силос заложен на расстоянии не более одного километра, то можно допустить поделку ящиков из досок толщиной в 4 сантиметра. В случаях более дальнего расстояния необходимо ящики для подвозки силоса делать из тонкого теса с двойными

стенками, с пространством между стенками 3-4 сантиметра. Пространство между стенками засыпать мякиной или мелко изрезанной соломой.

Количество ящиков устраивается в каждом колхозе в зависимости от размера суточной дачи силоса скоту.

В случаях, когда силосованный корм при перевозке его около стеноек ящика будет сильно остужен, необходимо на скотном дворе силос перемешать, так чтобы холодный силос от стенок ящика попал в середину силосной массы и согрелся и тогда уже силос раздавать скоту.

Силос, расположенный на более далеких расстояниях, необходимо скармливать весной во время выпасов в виде подкормки.

Ст. зоотехник Писаренко.

В ПРОКУРАТУРЕ СОЮЗА ССР

При производстве расследования по делу Бакаева, И. П., Гертика А. М., Куклина, А. С. и др., привлеченных к ответственности в связи с раскрытием в гор. Ленинграде подпольной контрреволюционной группы, подготовившей и осуществившей убийство товарища О. М. Кирова, были получены новые данные в отношении подпольной контрреволюционной деятельности Зиновьева Г. Е., Евдокимова Г. Е., Каменева Л. Б., Федорова Г. Ф., дела которых первоначально были направлены на рассмотрение особого совещания НКВД.

В виду этих данных и в частности показаний Бакаева И. П., разоблачающих участие Зиновьева Г. Е., Евдокимова Г. Е., Каменева Л. Б. и Федорова Г. Ф. в подпольном контрреволюционном „Московском центре“ и Сафарова Г. И., сообщившего следствию ряд фактов о подпольной контрреволюцион-

ной деятельности указанными выше лицами вплоть до последнего времени, дело по обвинению Зиновьева Г. Е., Евдокимова Г. Е., Каменева Л. Б., Федорова Г. Ф. передано на рассмотрение военной коллегии Верховного суда Союза ССР.

Одновременно с указанными выше лицами переданы суду военной коллегии Верховного Суда СССР Бакаев И. П., Гертик А. М., Куклин А. С., Горшенин И. С., Тарасов И. И., Царьков Н. А., Ераве Б. Л., Шаров Я. В., Файимович Л. Я., Герберг А. В., Гессен С. М., Сахов Б. Н., Башкиров А. Ф., Перимов А. В., Анишев А. И.

Судебный процесс по этому делу начался 15-го января этого года в Верховном Суде в Ленинграде. Состав военной коллегии Верховного суда СССР: Председатель тов. Ульрих В. В., члены коллегии: тов. Матулевич И. Октябрь Голячев А. Д. (ТАСС).

ДОСРОЧНО РЕАЛИЗОВАТЬ 9-Ю ЛОТЕРЕЮ ОСО

По Ижморскому Райсовету ОСО из года в год проваливалась реализация билетов.

Из-за бездеятельности руководителя РайОСО тов. Федорова, реализация 9-й лотереи находится под угрозой срыва. Из 15-ти тысяч контрольной цифры по району в госбанк на 18-е января с. г. поступило только 925 рублей. Организованный лотерейный комитет под председательством тов. Федорова взял обязательство закончить реализацию и расчитаться с краем к 25-му января с. г.

Осоавиахимовский актив и труящиеся Ижморского района должны помочь в реализации билетов, равняясь по передовым коллективам. В числе передовых идут: местком Райлесхоза — контрольное задание 200 рублей реализовал полностью, деньги перечислил 1-го января. Колхоз им. Молотова контролльное задание 500 руб. реали-

зовал полностью, деньги перечислил. Райком ВКП(б) и ВЛКСМ (организатор Минченко) — задание 50 рублей реализовал 67 рублей, деньги перечислены. Райбольница (организаторы Голубчансий и Долгополова), — задание 100 рублей, выполнено 150 рублей, деньги перечислены. Вызывают на досрочную реализацию — Заготлен на 200 рублей, элеватор на 600 рублей.

Однако есть организации, которые тянутся в хвосте и срывают досрочную реализацию, к ним можно отнести: Райупрление Малиций (организатор Рогов), — контрольное задание 100 рублей, к реализации не приступил. РайОНО (организатор Поливанова), — задание 2500 рублей, денег на 18 января николько не поступило. Местком РГУ (организатор Тиач), взял на весь коллектив 25 билетов и не реализовал ни одного билета. Быковский.

В СЕЛЬСКОМ СОЮЗЕ УЧАЖАТЬ УДАРНИКА

(Симбирский сельсовет Ижморского района)

В сельском сельскохозяйственном отпуске товаров ударникам не предоставляют никаких преимуществ.

Зачастую ударникам товары проходят в последнюю очередь, вернее, они остаются без товаров. В последнюю привозку товаров единоличники и бездельники взяли по одной четверти керосину, много соли, а ударники остались без керосина и соли. Продавец централки Антонов Алексей на запросы ударников отзываетя бюрократически: „погодите, сам знаю, без вас“. Такое положение вызывает недовольство честных колхозников и справедливо колхозники возмущаются этой практикой симбирского сельскохозяйственного союза.

Антонов своим бездушным отношением к ударникам колхозного производства поощряет лодырей, бездельников. Честных колхозников, ударников заставляет весь день стоять в лавке, срываая производственное задание колхозов. Пора симбирским кооператорам понять, наконец, важность первого

ударника, лучшие товары и в первую очередь!

Селькор Васильев А. Е.

ГОЛОДНЫЙ ПОХОД БЕЗРАБОТНЫХ ВО ФРАНЦИИ

12-го января безработные Парижской области провели голодный поход на Париж. Несмотря на холода, снег, в походе участвовало 20000 безработных. На площади Этуаль состоялась многочисленная демонстрация безработных.

Здесь произошли столкновения между полицией и безработными. Произведено много арестов.

По окончании похода в Париже состоялись три массовых митинга с участием 20000 безработных. Безработные провозглашали лозунги „Советы повсюду“, „Работы и хлеба“.

(ТАСС)

Ответственный редактор Т. Медведев.